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Tak dámy a pánové, prosil bych o klid, naše janovičácká schůze začíná
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Ježiš, to bude zase vopruz
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Tak ale fakt už klid, ať můžeme konečně začít!
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... a pak si osmažíš cibulku a nasypeš jí na to ...
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Lidi, no ták!
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Že vám nastříkám do očí tenhle svůj sprej na hmyz, abyste měli proč rušit?!
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Ukaž to!
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Tady píšou, že je to skvělé na zabíjení hovad!
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Tak to bych mohl zkusit, jestli tě to zabije
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Klidně, přeci nejsem žádný hovado!
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Ale víš, že to není špatný nápad!? Bychom mohli zkusit postříkat úplně všechny!

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 12 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 19. 09. 2009 - Martin Šach



Střík, střík, pěkně inhalujte, ať víme, kdo z vás je hovado!
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Ty!
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A ty!
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Hele, na támhle toho sem zvlášť zvědavý!
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Ehm, ehm (odkašlává si). Sme to možná krapet přehnali...
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"Tak, a máme to všechno, " oddechnul si Petr a profouknul si jak nějaký kovboj konce svých koltů.
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Tebe bych možná mohl vzít ohněm, ať mám jistotu...
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He, he, neblbni, já chci vidět, co se bude dít
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A tak se naši stateční vědci, experimentátoři, nebo chcete-li vyhlazovači slavnostně vyfotili na místě činu a  čekali, co se bude dít
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(druhého dne) Kde jsou všichni?
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Ulice jsou plné věcí, a nikdo nikde!? Tohle bude zítra hlavní zpráva dne!

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 23 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 19. 09. 2009 - Martin Šach



třetího dne; titulky seriózních novin: "ZÁHADA. NA BENEŠOVSKU ZMIZELA POLOVINA LIDÍ! ULICE JSOU PLNÉ CENNÝCH VĚCÍ!" ; (v
bulváru to byla druhá hlavní zpráva dne po kousku odhalené bradavky Agáty Hanychové)
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